



## प्रभारी मंत्री ने किया वंदना व्यास का सम्मान



अमित शर्मा राजोरिया

पुष्पांजलि टुडे

स्वतंत्रता दिवस पर जिले स्तर पर आयोजित कार्यक्रम में माननीय श्री महेंद्र सिंह जी सिंसोदिया ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज मंत्री मध्य प्रदेश शासन और जिलाधीश गुना द्वारा कु. वंदना व्यास, स्टूडेंट मुख्यामत्री सामुदायिक नेतृत्व क्षमता विकास कार्यक्रम, बीनागंज को पर्यावरण युवा कार्यक्रम एवं खेल कार्यक्रम युवा एवं महिला सशक्तिकरण और राजकीय और राष्ट्रीय कार्यक्रम में सहयोग करने पर एसडीएम चांचौड़ा की अनुशंसा से प्रशस्ति पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया। शासन और प्रशासन द्वारा वंदना को सम्मान मिलने पर चांचौड़ा बीनागंज नगर सहित क्षेत्र में प्रसन्नता का माहौल है। प्रभारी मंत्री और जिलाधीश गुना द्वारा प्रशस्ति पत्र प्रदान करने पर केपी सिंह राठौर ब्लॉक समन्वयक मध्यप्रदेश जन अभियान परिषद, अरविंद कुमार पारीक प्रधानाध्यापक, सुनील दत्त शर्मा, श्रीमती अनिता प्रिंसिपल, वीरेंद्र सिंह वाइस प्रिंसिपल एजिल पैराडाइज स्कूल बीनागंज, श्रीमती राजेश्वरी गुवाब सिंह जादीन पार्षद, ललित गुर्जर सदस्य प्रदेश कार्यकारिणी समिति एबीवीपी, रोशन पाठक उज्जैन, श्रीमती शैलेंद्र पाठक भोपाल, श्रीमती ओम ही मोगा पर्यवेक्षक महिला बाल विकास सहित अन्य लोगों ने शुभकामनाएं दी है।

## नगर परिषद सीएमओ को ग्रामीणों ने सोपा ज्ञापन



संवाददाता प्रदीप जैन (पिंदू) रत्नौद बता दे की रत्नौद नगर परिषद बनते ही नगर में 1100 सो आवास नगर के ग्रामीणों को मिले थे जिसमें पहली किस्त डालते ही लोगों ने आवास का कार्य प्रारंभ कर दिया था चुकी बरसात आते से ही ग्रामीणों को दूसरी किस्त ना डालने से परेशानी का सामना करना पड़ रहा है कही लोग किराए से तो कही लोग टपरिया डाल कर गुजरा कर रहे है आज नगर परिषद पहुंच कर लोगों ने धरना दिया लोगों ने गुस्सा जाहिर किया वार्ड के सभी पार्षद ने भी कहा जल्द से जल्द लोगों की दूसरी किस्त डाल दी जाय इसी बीच नगर परिषद अध्यक्ष पति जमुना कुशवाहा ने सीएमओ पर आरोप साहब से दस बार बोल चुका ह सुनते नहीं है इसी बीच हमने सीएमओ संतोष सोनी से बात की सीएमओ का कहना है कि कुछ कागजों की कमी के कारण यह किस्त डालने में टाइम लग रहा है और मैं फर्जी काम बिल्कुल नहीं कर सकता यह पार्षद मरे ऊपर दबाव बना रहे है चुकी जब तक कागजों की कमी पूरी नहीं हो जाती तब तक किस्त डालने में टाइम लगेगा इसी बीच पार्षद मोना कुशवाहा भी गुस्से में नजर आई और कहा कि हम लोग कब तक अपने वार्ड के लोगों को समझाए की आज डालेगी या कल जल्द से जल्द किस्त डाली जाए अन्यथा हम लोग शिवपुरी कलेक्टर का चौराब करेग

## मुंगावली स्थित मल्लारगढ़ रोड पर संजय ग्रीन हाउस में आम आदमी पार्टी की मीटिंग हुई



मुंगावली -दैनिक पुष्पांजलि टुडे संवाददाता जितेंद्र राय -जिसमें श्री जगदीश लाल यादव एडवोकेट को नियुक्त की गई पार्टी को आगामी विधानसभा चुनाव को लेकर ग्राम समितियां और तैयारी की जा रही है इसको लेकर विस्तृत विधानसभा में सेक्टर वार चर्चा की गई पार्टी के समस्त कार्यकर्ताओं द्वारा श्री यादव का माल्यार्पण कर स्वागत किया गया बधाई दी कार्यक्रम में उपस्थित वरिष्ठ कार्यकर्ता विकास कपूर एडवोकेट प्रदेश संयुक्त सचिव लीगल विंग श्री जागप्रीत सिंह प्रदेश संयुक्त सचिव विंग ब्लॉक अध्यक्ष नर्मदा प्रसाद अहिरवार ब्लॉक अध्यक्ष असलम खान आदि कार्यकर्ता उपस्थित रहे।

## 18 वर्ष से अधिक का कोई मतदाता न छूटे, सभी का नाम सूची में हो- संभागायुक्त दीपक सिंह

### आगामी विधानसभा निर्वाचन के संबंध में अधिकारियों को दिए निर्देश

राकेश परिहार पिछोर शिवपुरी, श्वालियर संभागायुक्त दीपक सिंह ने विधानसभा क्षेत्रों के रजिस्ट्रीकरण अधिकारी, सहायक रजिस्ट्रीकरण अधिकारी की बैठक ली और निर्वाचन कार्यों के संबंध में निर्देश दिए हैं। जिले में 18-19 वर्ष के मतदाताओं के नाम बढ़ाने, महिला मतदाताओं के नाम बढ़ाने, विशेष पिछड़ी जनजातियों के नाम बढ़ाने का कार्य में लापरवाही न बरती जाए। किसी भी मतदाता का नाम काटने से

पहले 7 दिवस पूर्व उसको नोटिस दिया जाए। इसके उपरांत नाम काटे जाने की कार्यवाही की जाए। अधिक से अधिक संख्या में नवीन मतदाताओं के नाम बढ़ाए जाए, किसी भी नवन मतदाता का नाम मतदाता सूची में नहीं छूटना चाहिए। श्वालियर संभागायुक्त दीपक सिंह ने कहा कि मतदाता सूची में मतदाताओं के नाम बढ़ाने के संबंध में महाविद्यालय एवं विद्यालयों में शिबिरों का आयोजन भी किया जाए। स्वीप गतिविधियों का निरंतर संचालन

निर्वाचन आयोग द्वारा जारी किया गया टोल फ्री नम्बर 1950 के संबंध में भी मतदाताओं को जानकारी दी जाए। उन्होंने अधिकारियों को स्वीप बोर्ड, डाक मतपत्र, दिव्यांग मतदाताओं के संबंध में भी आवश्यक निर्देश दिए। बैठक में कलेक्टर रवीन्द्र कुमार चौधरी, अपर कलेक्टर विवेक रघुवंशी, डिप्टी कलेक्टर एवं उपजिला निर्वाचन अधिकारी जे.पी.गुप्ता सहित अन्य अधिकारीगण उपस्थित थे।

## सीएम राइस स्कूल भूमि का सीमांकन 3 दिवस के अंदर कराने हेतु नगर वासियों ने दिया आवेदन



अमित शर्मा राजोरिया पुष्पांजलि टुडे

पूर्व में भी नगर वासियों द्वारा पुनः सीमांकन करवाने हेतु एवं जगह उपलब्ध कराने के लिए आवेदन दिया गया था विधायक लक्ष्मण सिंह जी ने भी कलेक्टर महोदय से मुलाकात कर जगह उपलब्ध कराने की मांग की थी लेकिन अभी तक कोई कार्यवाही नहीं होने के कारण नगर वासियों ने पुनः अनुविभागीय अधिकारी राजस्व को आवेदन देकर मांग की गई कि तीन दिवस में पुनः पूर्व वाली टीम से सीमांकन कराया जाए अगर ऐसा नहीं होता है तो फिर से भूख हड़ताल पर आवाज को बैटना पड़ेगा जिसकी पूर्ण जिम्मेदारी प्रशासन की रहेगी

### राजनैतिक दल के प्रतिनिधियों के साथ संभागायुक्त ने ती बैठक

## विधानसभा निर्वाचन की तैयारी के संबंध में बैठक आयोजित



राकेश परिहार पिछोर शिवपुरी, संभागायुक्त दीपक सिंह ने शिवपुरी भ्रमण के दौरान राजनैतिक दल के प्रतिनिधियों के साथ बैठक रखी और फोटो निर्वाचक नामावली का द्वितीय सक्षिप्त पुनरीक्षण 2023 के कार्यों के संबंध आवश्यक चर्चा की। उन्होंने कहा कि मतदाता सूची पुनरीक्षण का दायित्व सभी का है। इसमें राजनीतिक दल के प्रतिनिधि भी प्रशासन की टीम के साथ समन्वय से काम करें कोई भी मतदाता ना छूटे मतदाताओं को जोड़ने के लिए लोगों को जागरूक करें समय-समय पर बीएलओ के कार्य का निरीक्षण होना चाहिए निर्वाचन संबंधी कार्यों में पारदर्शिता बनी रहे इसके लिए जिला प्रशासन और राजनीतिक दल के प्रतिनिधियों के बीच भी बेहतर समन्वय होना जरूरी है। संभागायुक्त ने कहा कि निर्वाचन बहुत महत्वपूर्ण जिम्मेदारी है और यह लोकतंत्र का एक महत्वपूर्ण हिस्सा है। आगामी समय में विधानसभा निर्वाचन होना है जिसकी तैयारियां शुरू हो गई हैं। अभी मतदाता सूची पुनरीक्षण का काम किया जा रहा है। यदि कोई मतदाता छूटा हुआ है तो उसका नाम अवश्य जुड़वाएं।

## लीनेस मैत्री क्लब ने मनाया सावन महोत्सव



रीतेश अवस्थी पुष्पांजलि टुडे दमोह। लीनेस मैत्री क्लब में आया सावन झूम के कि शीम पर हर्षोल्लास से सावन महोत्सव मनाया



### चुनावी समय में जातिगत राजनीति करने वालों से करना है परहेज... विधायक जायसवाल

वारासिवनी... खैरलांजी जनपद पंचायत क्षेत्र के अंतर्गत वन ग्राम पंचायत झिरिया में वारासिवनी - खैरलांजी क्षेत्रीय विधायक व मध्यप्रदेश राज्य खनिज विकास निगम अध्यक्ष प्रदीप जायसवाल द्वारा स्वयं के विधायक निधि से निर्मित सी.सी.सी. सड़क, डिवाइडर सह पेवर ब्लाक निर्माण एवं पाइप पुलिया निर्माण कार्य का लोकार्पण उत्साह के साथ किया गया। आजादी के पूर्व के अंतर्गत लोकार्पण कार्यक्रम में विधायक प्रदीप जायसवाल, पूर्व सांसद बोधसिंह भगत व अन्य अतिथि जैसे ही वन ग्राम झिरिया पहुंचे। ग्राम झिरिया के सैकड़ों ग्रामीणों महिला, पुरुष, युवाओं, छोटे छोटे बच्चों के द्वारा मेन रोड पर भव्य स्वागत कर , मेन रोड से कार्यक्रम स्थल तक खोल - शहनाई की धुन के साथ एवं घोड़े को नचाते हुये भव्य शैलीयो के साथ मुख्य अतिथियों को कार्यक्रम स्थल तक लाया गया।

## मुख्यमंत्री के संभावित दौरा कार्यक्रम की तैयारी के संबंध में प्रभारी मंत्री ने ली अधिकारियों की बैठक



राकेश परिहार पिछोर शिवपुरी, पंचायत एवं ग्रामीण विकास मंत्री एवं जिले के प्रभारी मंत्री महेंद्र सिंह सिंसोदिया ने आज मुख्यमंत्री के संभावित दौरा कार्यक्रम की तैयारी के संबंध में हेलीपैड एवं सभा स्थल का निरीक्षण कर अधिकारियों के साथ बैठक कर आवश्यक निर्देश दिए। शासकीय स्नातकोत्तर महाविद्यालय पोहरी के सभाकक्ष में आयोजित बैठक में आज राज्यमंत्री दर्जा नरेंद्र बिरथरे, भाजपा जिलाध्यक्ष राजू बाथम, प्रदेश कार्यसमिति सदस्य केशव सिंह तोमर, कलेक्टर रवीन्द्र कुमार चौधरी, पुलिस अधीक्षक रघुवंश सिंह भदौरिया, डीएफओ सुधांशु यादव सहित अन्य जनप्रतिनिधि, अधिकारी एवं कर्मचारीगण उपस्थित थे। प्रभारी मंत्री महेंद्र सिंह सिंसोदिया ने कार्यक्रम की संपूर्ण तैयारियों के संबंध में अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिए। उन्होंने बैठक को संबोधित करते हुए कहा कि हेलीपैड, सभा स्थल की व्यवस्था चाक-चौबंद होनी चाहिए, किसी भी प्रकार की कोताही बर्दाश्त

नहीं की जाएगी। उन्होंने कहा कि पार्किंग स्थल मंच से ज्यादा दूर न रहे। यातायात व्यवस्था में परेशानी का सामना न करना पड़े। यातायात की व्यवस्था सुलभ होनी चाहिए। मुख्यमंत्री के संभावित दौरा कार्यक्रम का व्यापक प्रचार-प्रसार किया जाए। जिससे आसपास के क्षेत्रों के ग्रामीण जन को इसका लाभ प्राप्त हो सके। उन्होंने समस्त विभाग प्रमुखों को निर्देश देते हुए कहा कि सभी अधिकारी सौंपे गए दायित्वों को गंभीरता के साथ समय-सोमा में पूर्ण करें। सौंपे गए दायित्व का ईमानदारी के साथ निर्वहन किया जाए। सभी अधिकारी आपसी समन्वय से कार्य करें। प्रभारी मंत्री ने हेलीपैड बनाए जाने हेतु स्थल का किया निरीक्षणपंचायत एवं ग्रामीण विकास मंत्री एवं जिले के प्रभारी मंत्री महेंद्र सिंह सिंसोदिया ने हेलीपैड बनाए जाने हेतु खेल स्टेडियम पोहरी का बारीकी से निरीक्षण किया तथा संबंधित अधिकारियों को व्यवस्थाओं के सुदृढीकरण के निर्देश दिये। इस मौके पर विभिन्न विभागों के अधिकारी उपस्थित थे।













